

Para el uso de nuestra plataforma le sugerimos el ingreso a través de los siguientes navegadores Internet Explorer, Google Chrome y Mozilla Firefox.

Recuerde que los pagos los puede realizar con cuenta de ahorro, cuenta corriente o tarjeta de crédito.

MEDIOS DE PAGO G4S RISK

BANCOLOMBIA

TRANSFERENCIA BANCARIA G4S RISK

Tipo de cuenta	Corriente
Número cuenta	031-909588-92
Titular cuenta	G4S RISK MANAGEMENT COLOMBIA S.A.
NIT	800019249-2

CONSIGNACIÓN: CHEQUE O EFECTIVO G4S RISK

Tipo de cuenta	Corriente
Número cuenta	031-909588-92
Datos del titular	G4S RISK MANAGEMENT COLOMBIA S.A.
Datos del Depositante	Nombre, NIT del cliente y factura
Datos del Cheque	Número y valor del cheque y código del banco



Ir al portal del Banco

BBVA

TRANSFERENCIA BANCARIA G4S RISK

Tipo de cuenta	Corriente
Número cuenta	401609821
Titular cuenta	G4S RISK MANAGEMENT COLOMBIA S.A
NIT	800019249-2

CONSIGNACIÓN: CHEQUE O EFECTIVO G4S RISK

Tipo de cuenta	Corriente
Número cuenta	401609821
Datos del Depositante	Nombre, NIT del cliente y factura

